
 

 

​ Külügyi Bizottsági ülés 
​ ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Kar Hallgatói Önkormányzat 

Jegyzőkönyv 

2025. május 14. (15:30 - 16:23) 
Helyszín: HÖK Iroda 

 
 
Jelenlévők: 
 

1.​ Csordás Dorottya​ ​ ​ Külügyi Bizottság elnöke 

2.​ Kotroczó Evelin​ ​ ​ Információkért felelős referens 

3.​ Dobó Péter      ​ ​ ​ Főmentor 

4.​ Pikó Rezeda​​ ​ ​ Külügyi Bizottsági tag 

5.​ Karászi Renáta​ ​ ​ Ellenőrző Bizottsági tag 

 
Az ELTE PPK HÖK Külügyi Bizottsági ülése 4  mandátummal határozatképes. 
Csordás Dorottya javaslatára az ülés jegyzőkönyvvezetője Karászi Renáta. 
A javaslatot a Bizottság 4 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal egyhangúlag elfogadta. 
 

 

Az előzetesen kiküldött napirendi pontok a következők: 
 

1.​ Beszámolók, aktualitások 
2.​ Egyebek 

 
A Bizottság 4 igen, 0 nem és 0 tartózkodással egyhangúlag elfogadta a meghívóban rögzített 
napirendi pontokat. 
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1. Beszámolók 
 

Csordás Dorottya azzal kezdi beszámolóját  április 3-án, 10-én, 15-én, megtartotta a 
mentor képzést. Április 25-én meg lett tartva a pótképzés is. Április 24-én az EHKB-val 
közösen megszervezték a Cultural Connection Day-t, ami egy egy nemzetközi kulturális 
esemény. Április 30-án részt vett egy  diákfórum konzultáción. Május 9-én részt vett egy 
mentor csapatépítőn. Május 14-én videós konzultáció a Nemzetközi Irodával Orientációs 
Héttel kapcsolatban. Április 25-én volt először megbeszélés az Orientációs Héttel 
kapcsolatban. Március 26-án tiktok munkacsoport megbeszélés. 

Dobó Péter szintén mentor megtartotta a képzéseket április 3-án, 10-én, és 15-én. 
Mindfullness központú túrát szervezett április 12-én. Részt vett az integrációs csapatépítésen, 
illetve felavatta az újdonsült mentorokat. Április 24-én lebonyolította a Cultural Connection 
Day eseményt. Május 9-én írt egy kisokost mentoroknak a szervezésről. Május 14-én 
megtartotta a Moziestet. Május 14-én részt vett az orientációs megbeszélésen. 

Pikó Rezeda április 3-án, 10-én és 25-én szintén részt vett a mentorképzések 
lebonyolításában. Április 9-én részt vett a mentor csapatépítésen. Április 24-én lezajlott a 
Cultural Connection Day. Május 2-án és 11-én részt vett egy class reprezentatív meetingen. 
Május 14-én részt vett az orientációs megbeszélésen. 

Kotroczó Evelin március 29-én részt vett egy meetingen a jövő évi program tervvel 
kapcsolatban. Április 4-én részt vett a HÖK-ös csapatépítőn. Április 8-án részt vett az 
elnökségi ülésen vendégként. Április 3-án, 10-én és 15-én szintén részt vett a mentor 
képzések lebonyolításában. Április 24-én megszervezésre került a Cultural Connection Day. 
Április 9-én részt vett a mentor csapatépítésen. Mindezek mellett online hetente két posztot 
csinált az elmúlt időszakban az eseményekkel, tudnivalókkal kapcsolatban. Április 17. és 22. 
között kimentek a következő elnökségről a posztok, és ezzel kapcsolatban folyamatosan 
informálták erről a külföldi hallgatókat, illetve kiment 2 hírlevél is azóta.  
 

2. Egyebek 

 
Dobó Péter felvetette, hogy a külföldieknek csináljanak kisokost, illetve több 

reklámot, amikben magát a HÖK intézményét hirdetik. Azt is javasolta, hogy a Mentor Kör 
felvételi rendszerét gondolják újra.  

Csordás Dorottya tanácsolta, hogy csináljanak egy Mentorfórumot a vizsgaidőszak 
után, és ott kifejteni nekik a HÖK működésének a lényegét. Felmerült, hogy egy külön 
housing oldalt ki lehetne alakítani az ELTE jóvoltából a külföldiek számára, ami egyfajta 
minőségi garanciát ad a külföldieknek az adott albérletekről. 
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Pikó Rezeda tartott egy összefoglalót a Class reprezentatív eseményről. Javasolta hogy 

az ösztöndíjakról csináljanak egy kisokost, meg egy tájékoztatót a külföldiek számára. A 
külföldiektől érkezett panasz, hogy nehezen találnak lakásokat, vagy kerülnek be a 
kollégiumokba, és ezzel kapcsolatban ajánljunk nekik megbízhatóbb oldalakat, illetve lássuk 
el őket több információval. Ezen kívül felvetette, hogy informálják jobban a külföldieket a 
különböző pszichológiai, vagy más szakterületű konferenciákról, meg az ehhez hasonló 
eseményekről. Felmerült az is, hogy szervezzenek egy Karrier utak nevű eseményt a 
külföldieknek, hogy lássák milyen lehetőségeik vannak az egyetem után. 

Az Orientációs Hétről jöttek visszajelzések, amiket még megvitattak a tisztségviselők. 
Például arra próbáltak megoldást találni, hogy jobb reklámot kapjon az esemény, mert sok 
hallgatóhoz nem jut el a híre, illetve azon hallgatóknak, akik nem tudnak részt venni az 
eseményen, valamilyen megoldást találni, hogy ők se maradjanak ki ebből. 
​  
 
Nem érkezett több bejelentés, így Csordás Dorottya az ülést 16:23 perckor lezárja. 
 
 
Budapest, 2025. május 14.  
 
 
          Csordás Dorottya​ Karászi Renáta 
                  elnök                                                                                       Tag 
         Külügyi Bizottság ​ Ellenőrző Bizottság 
          ELTE PPK HÖK                                                                    ELTE PPK HÖK​  
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